Bc. Jana Luhanova

Od: Magr. Petr Prajka [p.prajka@dmkv.cz]
Odeslano: 10. zari 2019 14:45

Komu: '‘Bc. Jana Luhanova'

Predmeét: FW: obj.¢. 96/2019

Na védomi. PP

From: Ing. Jifi Sara, BAUING KV s.r.0. [mailto:sara@bauing.cz]
Sent: Tuesday, September 10, 2019 2:35 PM

To: 'Mgr. Petr Prajka' <p.prajka@dmkv.cz>

Subject: RE: obj.¢. 96/2019

Dobry den, potvrzuji objednavku

Ing. Jiti Sara
jednatel spole¢nosti

BAUING KV s.r.o.

se sidlem:

Plaska 622/3, 150 00 Praha

kontaktni adresa:

Jachymovska 349/80, 360 04 Karlovy Vary
tel: 353 22 96 36

cell: 602 340 235

www.bauing.cz

From: Mgr. Petr Prajka <p.prajka@dmkv.cz>

Sent: Tuesday, September 10, 2019 11:22 AM

To: 'Ing. Jiti Sara, BAUING KV s.r.o0.' <sara@bauing.cz>
Subject: obj.¢. 96/2019

Dobry den, zasilam objednavku ev.¢. 96/2019. Prosim o potvrzeni pfijeti.
Dékuji a jsem s pozdravem



Mgr. Petr Prajka

From: skener@dmbkv.cz [mailto:skener@dmkv.cz]
Sent: Tuesday, September 10, 2019 11:15 AM
To: p.prajka@dmkv.cz

Subject: Message from skener

Bez vir(l. www.avg.com




